
A. Ce chapitre parle des baobabs, des arbres énormes comme des églises. Le 

petit prince est content parce que le mouton va manger les herbes de sa planète. 

Alors il parle avec l'aviateur de mauvaises herbes et de bonnes herbes. Ils 

arrivent à une conclusion : sur chaque planète il y a de mauvaises herbes et de 

bonnes herbes et il faut supprimer les mauvaises. 

B. Ce chapitre parle des églises. Le petit prince est content parce que le mouton 

va manger les herbes de sa planète. Alors il parle avec l'aviateur de mauvaises 

herbes et de bonnes herbes. Ils arrivent à une conclusion : sur chaque planète il 

y a de mauvaises herbes et de bonnes herbes et il faut supprimer les mauvaises. 

C. Ce chapitre parle des baobabs, des arbres énormes comme des églises. Le 

petit prince parle avec l'aviateur de mauvaises herbes et de bonnes herbes. Ils 

arrivent à une conclusion : sur chaque planète il y a de mauvaises herbes et de 

bonnes herbes et il faut supprimer les mauvaises. 

Quel résumé correspond le mieux à ce que tu viens de lire ? Justifie ta réponse. 

 


